11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 27.02.2012 00:20:55

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.03.2012 23:16:36

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/258141/answer/258607




TaM ke - KOKKM cryoinb! Hafo cuenaTth mepepsiB B IeYeHUH MECSI(HUYEero BooOIe He MPUHUMATh
HY 110 KaKOMY TTOBOMY) U COATh YPETPATbHEIA Ma30K Ha 0aKIIOCEeB.



